

В декабре 2024 г. наша Точка Роста стала "домом" для детского технопарка "Кванториум" 😄😄😄😄  
😊 Учащиеся нашей школы и нашего района познакомились с новыми технологиями беспилотного полета 🚁🚁🚁🚁 Ученики 7-11 классов в течение двух недель приобрели знания и умения по сборке квадрокоптера 👍👍👍👍👍 Учитель физики и химии Васильев Василий Григорьевич и учитель информатики и математики Николаев Алексей Семенович помогли учащимся нашей школы и учащимся Алнашского района собирать из отдельных деталей целый квадкдрокоптер, благодаря чему они сумели построить современный и высокотехнологичный летательный аппарат 🚁🚁🚁🚁  
На некоторое время "Кванториум" покинул нас, но вскоре он приедет к нам обратно 😄😄😄😄  
#Кванториум #Кванториум\_Ижевск #Кванториум\_18 #Детские\_Технопарки #ДетскиеТехнопарки #ЯвКванториуме #Центр\_ТАУ









